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Aivovtar ot cuveyeig ouvaptioelg T, g : R—R ya t1g onoieg yvopilovpe o1t

f(x)=e* +x%-2x ko —ex?+3ex—e<l+g(x)<ex?—ex+e yuw kibe xeR.

o) Na dei&ete 0TL vIEaPYEL povadiko Xoe (0, 1) dote va oyder € +2Xx, =2.

1 B) Na amodei&ete ot f(X) > on —4X, +2 ywokébe xeR.

v) Na Bpeite v e&iomon g gvbeiog () Tov EPATTETAL GTN YPOUPIKNG TOPACTACNC TNG
g oto onueio A(1, g(1)).

d) No vroloyicete 10 UPadOV TOV YOPIOL TOL TEPIKAEIETOL ATTO T YPOLPIKT] TOPACTO-
on g ovvaptnong f, v evbeia (g), ko tov GEova yy'.

AV6m
a) f'(x)=e" +2x-2 pe xeR.
e H f' givan ovveyng oto [0, 1] g mpa&n cuve®Y GUVOPTICEDV
o f/(0)=-1<0 kat f'()=e+2-2=e>0
dpa oo to Bempnuo Bolzano vrdapyetl tovddyiotov éva Xee (0, 1) dote va 1oydet
f'(Xg)=0=e™ +2Xx, —2=0<e™ +2x, =2.
f'(x)=e*+2>0 omdten f' eivar yvnoing avéovoa, dpa kar 1-1, emopévmg vdpyst povadikd

Xoe(0, 1) dote va ioydel € +2Xx, =2.

B)

X —00 Xo +o0

f() + +
w7 ./
f(x) \ /

H f' givon yynoiong avéovca dpoa:

X<Xo =F'(X)<f'(Xg)=F'(X) <0 xor X>X,=>F'(X)>F'(Xy)=>F'(X)>0
Apa n T eivar yynoing eOivovoa 610 (—w, Xg] Kot yvnoing abEovoa 610 [Xg, +00).
H f rapovcialet oAkd eLdyioTo 610 Xo, T0 F(Xy) =€" + on - 2X,.

Apa F(X)2F(x,) = F(X)=e™ +x,°-2x, (1)

I'vopilovpe dpog ot € +2x, =2<e* =2-2x, (2)

AT6 (1) ko (2) épovpe:  F(X) 222X, +X,° —2X, < F(X) 2 x,” —4x, +2
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v) Hoyéon —ex?+3ex—e<l+g(x)<ex®—ex+e toydetyo ke Xe R omore:

INo x=1 éyovpe: —e+3e-e<l+g@)<e-e+e=e<l+g<ese-1<g@)<e-1.
apa gil)=e-1

"Eyxovpe emumiéov:

—ex? +3ex—e<l+g(x)<ex’ —ex+e<—ex? +3ex—e—-1<g(x)<ex’ —ex+e—-1<
o —ex?+3ex-e-1-g)<g(x)-g) <ex’ —ex+e—-1-g(1) =

o —ex? +3ex—e-1-e+1<g(x)—g(l) <ex’ —ex+e-l-e+ls

< —ex? +3ex—2e<g(x)-g(l) <ex’ —ex <

S—e(x? —3x+2)<g(X)—g) <ex(x -1) <
S—-eX-DXx-2)<g(X)-g@) <ex(x-1) (3)

INa x>1 é&yovpe:

@) —e(x-2)<IN=9O
x-1

. . { X)—g(

lim [— e(x— 2)] =limex=e dpa amd 10 kprTRP1o mapeUPoAinc TpokvmTel 6t lim M =e

—1* x—1t x—1* X -1
INa x<1 é&yovpe:

X)—9g(1
(3)<:>est§—e(x -2)
x-1

. . . xX)—g(L

lim [— e(x — 2)] = lim ex =¢ dpa amd To KprTHP1Lo TapeUPorinc TpokvmTel 6t lim 9 -9() =e
X1 X1 x—1 x-1

X X)=9g(L
ZOVETMC 16YVEL OTL IImM =e, omote g'(1)=e.

x=1 X -1
Apa n e&iomwon g evOeiag (€) TOL eQATTETON GTN YPAPIKNG TapdoTaons T g oto onpeio A(1, g(1))
etvaw:

©: y=-90=9g'(D)-x-D)e=y-e+l=e-X-D)=y=ex—e+e-1y=ex-1

d) Mapatmpovpe 61t F()=g@)=e-1

kw f'@Q)=g')=e

dpo m evbeio y =ex —1 eival kot EQOTTOUEVT TG YPUPIKNG
napbdotaong g f oto onueio A.

H f eivan xvopth cuvdptnon, diott f'(X)=e* +2>0, Gpan

gubeia eivon «xdTo» omd TN ypoikh tapaotoon g f.

Apa:
E =Iol (F(x) —ex+1)dx =

:j;(ex +x2 —2x—ex+1)dx =
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T. L.

Aiverar n mapayoyioyn cvvapton f: R— (0, +0) pe cuveyn mpodm mapdywyo, yio

X

1
v omoia woyvet 61t Inf(X) + m =x—1+e" yiaka0e xe R xar f'(1) 0.
X

a) No vroroyicete 0 f(1).

B) Na dciete 0t T dev éxet axpdToTo.

2 v) Av emmiéov divetal Ot w >0 yun k@bs X =1, va deiete ot T eivan
X —

yvnoing avéovaoa.

1 1
d) Avnfropti, f'(Q) =1 ko yvopilete 611 .[o xf(x)dx ==, va tpocdiopicete T0
€

euPadov tov ympiov mov mepukAeietan amd Tovg AEoveg XX, VY Kot TIG YPOUPIKES

Ie , -1
TOPACTAGELS TV cuvapthioeny T xal .

AV6m
a) o X =1 n oxéon Inf(X)+ Tl) =x-1+e"™ yiverau
X

157 1
Inf(1)+@_l l+e <:>Inf(1)+f(1) 1 (1)

1
Oswpovpe ) ovvapton g(X)=Inx+— pe x>0.
X

Meketdpe v g ©G TPOG TN HOVOTOoVio Ko TO aKPOTUTA TNG.

g == =X
x x* x?

Xx-1

g'(X)=0=—=0=x=1
X

9'(x) — +

909 N /7
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Apa n g eivar yvnoiong ebivovcsa oto (0, 1] ko yvnoimg avéovoa 6to [1, +o).

H g mapovoidlel oAikd eldyioto oto Xo=1, 10 g(1) =1
gd
YUVENNDG TOPOTNPOVLE OTL: 0<x<1=9(X)>g()=09(x)>1

X >1g:19(x) >g(@)=9(x)>1
9@ =1
Apa égovpe: (1) =g(f1))=1<Ff@1)=1

B) H f eivan mapayeyioyun oto R, dpa ot mbovég Béoeig axpotdtmv e, Ba givon to onueio ota

omoiom ' pndeviletou.

1
[Mopoayoyilovue kotd pén t oxéon Inf(X) + ﬁ =x—-1+e"™* 1w éypovpe:
X

f'(x)_f’(x) =1—el* f'(X)-f(x)_f’(x): _A1x Ty . ) = f2(y) . (1 o
0 T T ST g e @00 (00-0<F00 - (13e7) \@

Ymnobétovpe mog vdpyet X, € R dote va woyder f'(x;)=0.

1-x; _

f(x)>0
Tote n oxéon (2) yiveton: 0=F2(x,)- (1— et ) S l-eM=0ce lex, =1
Apa f'(1)=0 (dromo d16TL amd ta dedopéva yvopitovpe g f'(L) #0).

Enopévarg f'(X) %0 yun kdBe Xe R, dpan f dev éxet akpodtata.

v) Xopig frafn g yevikotnrag, fswpodpe mog X >1.
e Hf givaun ovveyng oto [1, X] (og mapoywyicun)
e H f sivan mapaywyiown oto (1, X)

Gpa oo 1o OMT mpokvRTEL TOG VIAPYEL TOVAGYIoTOV £va E€ (L, X) T£T010 MOTE VO 1oYDEL

JERUL SN

10 TpOoNyoLUEVO epdTNUO amodeiyOnke g T'(x) # 0 ywo kébe Xe R. Epocov n T’ givan cuveyng,
ovumepaivovpe Tmg dtatnpei otabepd Tpdonpo ki enewdn F'(€) >0, apa f'(X) >0 vy kébe Xe R.

Yvvenwg N T eivon yvnoing avéovoa cuvaptnon.

8) H f givar yvnoimg adv&ovoa ondte TPoQovAOG avTIoTPEPETAL.

Tvopitovpe 6t (1) =1 dpa kar f (1) =1. Svvendc ot ypopikéc mapactdoec tov f ko f ™ tépvo-
vtow oto onueio (1, 1).

Ba arodei&ovpe Twg eneldn n T eivar yvnoimg abEovca cuvapmon, To KOwd GNUEIN TOV YPOPIKOY

’ , -1 s 7 ’
nopoothoeny TV cuvapmmoenv T kot T, eivar onpeio g evbeiog y = X.

Ocmpodpe X; pia Won mg eéisoong F(X)=F (x). Ank.: f(x,)=F 7 (x,) = f(f(x,))=%,; (3)

©)
Av f(X;) > X, 1018 edoov N f etvar yvnoiong adéovoa, woyve: F(f(X,))>f(X;)=>F(X;) <X, (dromo)
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Opoimg odnyovpaocte o€ dromo av F(X;)<X;. Apa F(X;)=X;.

Av f(x;) =X, 1ot Ipoavag f(f(x,))=F(X;)=x; (oyxdetn (3))

AnAadn n MWon g eéicwong f(x) =F 7 (X) sivar ko Mo ™ e&icoong F(X) =X .

Emopévac av n f ivarl yvnoing avgovoa, o Kowva onpeio Tov ypapikdv TopacTdcemy TV GUVOPTH-
oeov f ko f, givon onpeio e evbeiag y = X.

Bpiokovue tdpa v gpomtopuévn g ypaeikng mapdotacng g f oto onueio (1, f(1)).

(e): y—-T@Q=f')- x-Deoy-1=x-1lcsy=Xx

H f givar kopth dpa f(X) > X yia k4Oe X £ 1. Enopévog n ypoeikn napdotacn g dev éxel dAlo
Koo onueio pe ™V gvbeia y = X, Gpa ovTE Kot pe TV ypagikh mopdotacn e f L.

Ot ypagikéc mapaotdoels Tav ovuvaptiosov f kat f ™ sivon coppetpiicéc wg mpog v y =X, Gpa e@d-

oov 1 Cs etvan «wdvary omd vy =X, n C,_, 0o sivan «kdto» amd tnv Yy =X.
f

jl XE/(X) dx =+ ] !
0 e |
o Xfeols - | b =1 L
0 e .
2 I
St~ [ fox="o 1 |
0 e | =
|
o fox=1-te e
0 e
1 e—-1 1
= oo == L
I'vopiCovue 61t f(X) >0 yia k4be Xe R , T y . T

EMOUEVMG TO Y®PI0 TTOL TTEpIKAEieTOL amd ™ e
ypoeikn mapdotoaon g f, v gubeia x =1

-1
Kol toug GEoveg, €xel euPfodov T. 1L

[popavmg To epPfadov mov mepikieieTor omd

™ ypaeikn mapdotacn g f, v evbeia

y=1 xor tov Yy mpokOmTEL OV OO TO

TETPAYOVO UE TTAEVPA 1 apapécovpe 0 guPaddv Tov yopiov 7oL TEPIKAEIETOL amd TN YPOPIKN
napdotacn g T, v evbeio X =1 ko tovg dEoveg .

AL, E, =1 "=t

A6Y® TOV OTL 01 YPopIkés Topactdoelc Tov cuvapthoemy f ot f 7 eivat cvppetpikéc o Tpog Ty
gvbeio Y =X, copmepaivovpe TG 10 UPadOV TOL YWPIOL TOL TEPIKAEIETAL GO T YPOPIKT) TOPACTOL-
e-1 1

—=—T.

onmeg ™, tovxx” kot evbeia X =1 eivan E, =1% -
€ (S
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Apa to epfadov tov ympiov mov epkAeietal and Tovg AEoveg XX, YY' Kol TIG YPOPKES TAPACTAGELS

2 e-2
tov cuvapticeav f kot fteivar E=1-2E, =1-=="—2 1
e e
0000-

Aivovtar ot tapaymyiowes ouvaptioeic T, g: [-1, 3] >R pe g(x) = (x* —2x —3)-e*,
f'(x)<g'(x) ywa ke xe[-1, 3] ko f(-1)=F(3)=0.

a) No dciéete 6m f =g.

B) Aiveran emmiéov 1 ovvapmon h pe h(x) =f(x)-e?*. No peretioete v hog

3 TPOG TNV KLPTOTNTO. TNG Kot va. BPelTte TV EQATTOUEVN TNG YPAPIKNG TNG TOPACTAOT|C
¢ h oto onueio A(2, h(2)).

v) Na Aoete v aviocwon IN(L+X) +1+Xx> e% :

3) No omodeiterte ot jj ( | 01 (€2 (2x=7)- (In@+x) +1+ x))dx)dt <-11.

AV6m
o) Oewpovpe ™ cvvapmon ¢(X) =f(x) —g(x), pe D,=[-1, 3]
¢'(X)=f'(X) —g'(x) £0 v ke xe[-1, 3]
Oa arodei&ovue 6T1 N @ givar otabepr cuvapton pe (X) =0 yia kabe xe[-1, 3].
Mapatnpoovpe 6t o(-1) =f(-D) -g(-1) =0 xor ¢(3)=1(3) —g(3)=0.
YrnoOétovpe 6t vapyet Xoe (-1, 3) dote va woydel o(X,) <0.
H ¢ givar ouveyng o1o [Xo, 3] kot mapaywyioun oto (Xe, 3) ondte and 1o OMT vrdpyel TOLAGYIGTOV
éva & €(Xo, 3) dhote va 1oyvet :

e 0Q) —0(X)  —o(X,)
(P(él)— 3—X0 = 3_X0

>0 (dromo 161t @'(X) <0 yo k6Oe Xe[-1, 3] )

Emopévog ¢(X)=>0 (1) yiokdbe xe[-1, 3]

YmnobBétovpe otLvmdpyet X1€(—1, 3) dote va woydel ¢(x,)>0.

H ¢ givar cuveync oto [—1, X;] kot mapaywyion oto (-1, X;) ondte and to OMT vrdpyel TOLAGYL-
otov éva & e (-1, X;) dote va 1oyvet

e v (X)) —0(=1)  o(X,)
¥(C)= X, +1 X, +1

>0 (Gromo 61611 @'(X) <0 vy kéBe xe[-1, 3])

Enopévag ¢(X) <0 (2) yu kabe xe[-1, 3]

[8]
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Ao 116 oxéoelg (1) kar (2) ovumepaivoope tog @(X) =0 f(X) =g(X) ya kdbe xe[-1, 3].

Yuvenmg ot cuvaptioelg T kar g éyovv id10vg TOmog kat idia Tedio optopod, dpa givor ioeg.

B) h(x)=F(x) e < h(x)=(x? —2x-3)-e> -e > < h(x)=x> —2x—3 pe Dy=[-1,3].
h'(X)=2x—-2 xou h""(X)=2>0 dpan h sivor xopr.

H gpantopévn g h oto (1, h(1)) eivar:

y—-h(2)=h'(2)- (x—-2)<y+3=2-(X—-2)=>y=2x-7

1
Y) ®gopodue m ovvapmon K(X)=Inl+Xx) +1+X——— pe Dx=(-1, +)
€

Mapatnpovue 6t k(0)=In1+1-1=0

k'(x)= % +1+ % >0 yu k@be xe (-1, +), apa n K(X) givor yvnoing avéovco cuvaptmaen.
+ X e

k1
In(L+ x)+1+xze%<:> InL+ x)+1+x—e%20<:>k(x)2k(0)<:>x20

d) H h givar kvptn, dpa yio kabe xXe[-1, 3] woydet:
h(x) > 2x —7 < x? — 2x —322x—7<:>e2"(x2 —2X —3)2e2x(2x ~T)ef(x)=e®(2x-7) (3)
Eniong ywo k@0 xe[-1, 3] woyve 61 F(X) <0, apa
B) = 02f(x)2e™ (2x-7)<=0<sF () <> (2x-7) (4)
A7 10 v gpadtpa yvopifovue 6t yia kdbe X >0 wyvel: 0< % <In@+x)+1+x (5
€
[MoAromhacialovtag Kot uEAN Ti oxécelg (4) kat (5) yovpe:

OS—LZXX)S—eZX (2x=7)-(In@+x) +1+x)
e

f(x)

Emopévorg: — =>e” (2x=7)-(IN+x) +1+ x) < x* —2x —3>e* (2x = 7)- (In(L+ X) +1+ X) <
e

& x?-2x-3-e(2x=7)-(InL+x) +1+x)>0 (6)

Ene161 n 106t ta ot oyéon (6) dev oydel yua kabe Xe[0, 1], éxovue:

J.: (x2 —2x—3-e"(2x-7)-(In@+x) +1+ x))dx >0

@I:(xz —2X —3)dx >I (ezx (2x=7)-(In@+x) +1+ x))dx =

1
0

c{x—;—xz —3x} >_[: (e2X (2x=7)-(In@+x) +1+ x))dx =N

0

@%—1—3>J.01 €2 (2x=7)-(In@+x) +1+ x))dx =N

[9]
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<:>J.: (e2X (2x-7)-(In@+x) +1+ x))dx <—1€1<:>

<:>J.Ol €2 (2x=7)-(In@+x) +1+ x))dx +1—1<O

3( et
Apa '[O UO (e2X (2x - 7). (In(1+x)+1+x)dx jdt<0<:>
3
@_[0 U: (e2X (2x=7)-(In@+ x) +1+x) dx)dt —I ELRPN
3( ¢t
@_[0 UO (e2X (2x-7)-(In@+ x) +1+x) dx)d { } o
3 1
@jo Uo €2 (2x=7)-(In@+x) +1+x) dx)dt <-11
cD PS>
Aiveton ) mapayoyiown covépmon f: R—>R pe ovveyn napdywyo, yio v onoia
woyvEL L);l _L v kéBe Xe R ko f'(1)>2.
[F'eol* +1 4
4 o) No omodeitete 6Tt '(X) =2X +V4x2 +3.
B) Na pelemoere v f @gapog tn povotovia.
v) Noa npoodiopicete to 6pto  lim [f (x+1) - f(x)].
e 1
d) Av ()= 7 V0o, VTOAOYIGETE TO Io f(x)dx.
AV6m
PO +L L 0] + 1= axF () + 4 [F (0] — 4xF/ () =3
[Foof +1 4

S [FX)] —4xF'(x) +4x% =4x? + 3 [f'(x) - 2x]* =4x? +3 (1)

Ocwpovpe ) cvvaptnon g(x) =f'(X) —2x pe Dg= R kot n onoia eivor cuvexnc og pdén cuveymv

GUVAPTHCEMV.

YmnobBétovpe mog vdpyet Xoe R 1€t010 Mote va woydel g(X,) =0<=1F'(X,) =2X,
INa X=X, N oyéon (1) yiverau [f "(Xo) — ZXO]2 = 4X02 +3< 4X02 +3=0 (Gromo)
Yuvenmg 1 g 0g unodeviletal, omoTE MG CLVEYXNS GVVEPTON dlatnpel otabepd Tpdomnuo.

Mopatnpovue ot: gll)=f'(1)—2>0

[10]



\ L, _
@(ff_%ﬂff}y ask @si.blogspot.gr

Enmopévag g(x) >0<f'(x) —2x >0 yur kabe Xe R .

H oyéon (1) yivetar: f'(X) —2x=v4x? +3 < f'(X)=2x +V4x? +3

B) T x>0 mpogavag wydet: F'(X)=2X+4x*> +3>0
4x% +3-4x* 3

= >0
4X% +3-2x 4x% +3-2x

Io x <0 éyovps: F/(X)=2x++/4x* +3 =

Enopévars yio kabe Xe R woydet ott f'(x) >0, dapan f eivar yvnoing adéovca cuvapmon.

y) T kdbe xe R n T givar cuveync cuvaptnon oto [X, X+1] kot mapayoyiown oto (X, X+1), dpa amd

10 OMT mpoxdmtel 0L vapyel (X, X+1) této10 doTE Vo WyvEL:

f'(8) Z%l_f(x):f(x +D)—f(X) = f(xX+1) —f(X) =25 +4/4E2 +3 (2)
X+1—X
Eneidn X ——00 ko X <&<X+1, mpoeavdg amd To kpirplo mopepBorg mpokdmtel 61t & —> —o0.

4E? +3-4E7 ™ 3 A%

Apo: fim [f(x +1) =00 = g'l’ﬂo(zﬁ 4z + 3] = Jm, Jag 32 o a1z

5) J.Olf(x)dx =jol (%) £ dx = [xFOOLL —j: xF/(x) dx = f (1) —jol x(2x+\/4x2 +3)dx -

1
R O M SR VRN R A

4 3 A2 , 4 \3 12 12

e_2 W7 33

4 3 12 12

[11]
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Aiveton 1 cuvaptnon f:[0, +0) >R ue cvveyn mopdyoyo, f'(X)#0 yua kdbe x>0,

(x° —4x) F () - 72nu(x - 2) _

f(0)=1 ko lim 0.
X2 VX+2-2
a) Na oci&ete 6m f(2) =9
s B) Na omodeifete otLvmapyet E€(0, 2) ot dote va wybder F/(E) =3E2.

v) Na amodeiete 6t T givan yvnoiog avovoa.

d) Bempolue TNV EQUTTOUEVT € TNG YPAPIKNG Topdotacng TG T oto onueio A(E, f(&)).
Av 1 f givan kvpt cLVApTNON, VO TPOGSLOpicETE TO GHVOAO TIHDV NG T.

€) Na Bpeite to TANB0g v Aboewv g eicwong T(X)=a, yio Tig didpopes TYHEG TOV

oeR.

AV6m

(x® — ax)f (x) - 72nu(x - 2)
Jx+2-2

INo xe(0,2)U(2,+x) é&ovue:

(X3 - ax)f (x) - 72nu(x - 2)
909 = Jx+2-2 =

& x(x+2)(x = 2)F(x) = 72npu(x = 2) +g(x)-(\/x+ 2 —2)<:> f(x) =

o) Octovpe g(Xx) =

pe x€[0,2) U (2, +0) Kot Iirr;g(x):O.

(x3 —4x)f (X) = 72nu(x —2) = g(x)-(\/x +2 - 2)<:>

72nu(x—2)+g(x)-(\/x+2 _2)<:>
x(x+2)(x-2)

C 7amux=2) | g(x)-[Wx+2-2)  T2nu(x—2) g(x)-(x - 2)
S D) X220 Xk -2) ke 2)x-2)x 242
<:>f(X)= 72nH(X_2) g(X)

x(x+2)(x-2) x(x+2)[Vx+2+2)

"Exovpue cuvenag;

_ [ 72mp(x-2) 9(x) _
imf(x)_yﬂ(x(x+2)(x—2)+x(x+2)(\/x+2+2)]

o 72 mu(x-2) 9(x) _ 2 4,0
_im(x(x+2) (x-2) Jrx(x+2)(«/x+2+2)} 2:4 1+2‘4‘4

H f givar cvveync (og mapayoyiown) dpa  (2) = IirT;f (x)=9.
X—>

B) Oswpovpe ) ovvapmon h(x) =f(x) —x3, pe Dy=[0, +o0) kar h'(x) = f'(x) —3x>.
e H h givon ouveyng oto [0, 2] og TpAEn cuveEXDY GUVOPTHGEMV.

e H h givon mapaywyioun oto (0, 2) o¢ Tpdén TOPUYOYIGIHOY GUVAPTIGEDV.

[12]
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a

e h(0)=f(0)=1
h(2)=f(2)-2°=9-8=1
Apa and o Bewpnuo Rolle ooumepaivovpe Tmg vapyel tovidyictov éva (0, 2) £101 doTe va 1oyDeL

h(©)=0&f(5)-3" =05 =3".

7) Epdoov f'(X) #0 yia kébe Xe (0, +o0) koun f' eivar cvveyng, tpogavag Oo Sratnpel otabepd
mpdonpo. Opag F'(E) =362 >0 (81611 &> 0) dpa F'(X) >0 yia k6de xe(0, +0).

Yvvenmg N T eivon yvnoiog avéovoa oto [0, +oo)

d) H e&iomwon g epantopéving g ypaeikhg tapdotacns g f oto onueio A(E, f(§)) eivau:
(€): y-fE)=f() x-8 =y-fE)=3" (x-§ =y=3"x-3"+f(5)
Egbdoov n f givar kopt, n ypoaeikn topdotacn g f elvan méve and v gubsia € (ue e€aipeon 10

onpeio A), omdte: F(X) >3E2x —38% +F(&) yia kéBe X<[0, +0).

Apa:  lim f(x) > lim (382 x—32° +1(2)) opog lim (382 x—32° +(€) )=+o0 ométe mpoximtes

X—>+00

ot lim F(x) = +oo.

X—>+00

H f givar yvmoiog avéovoa dpa to sbvoro tiumv g eivon: [F(0), lim f(x)) =[1, + )
X—>+00

€) ® Ava> 1 tote m e&lowon f(X) =a éxel axpiPog pia Aoon 610t ae[l, +oo) koun f givan yvnoing
avéovoa apa ko 1-1.

e Ava<1 1oten e&icwon f(X) = a givar adovar didtt ag[ 1, +o0).

Afvetan 1 ovveyfic ouvapon F:R—>R pe f2(x) =2xf(x) +9 yu ke Xxe R kou
f(0)=3.

a) No dci&ete 6Tt 0 tomog g f eivan F(X) =X + \/m

6 B) Na arodei&ete 6T 1 T eivon yvnoiong avéovsa cuvaptnon.

Y) Na npocdiopicete 10 Ghvoro Tiudv g f.

8) No opicete v .

¢) No omodei&ete 0t vrapyeL TovddyioTov éva X, € (0, 8) dote va oydel n oyéon

4F (xo) +4(Xo —8) F'(Xg) = 3F (X, +1) + 3%, [F (x4 +1)] .

AV6"

[13]
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o) F2(x)=2xF(X)+9 <= f3(x)-2xf(X) =9 = F*(X) —2xfF(X) +Xx? =x* +9 &
SEFX)-x) =x>+9 (1)

Bsmpovpe ) cuvapton g(x) =f(x) —x pe xeR.

YroBétovpe 6t vmdpyel E€ R wote va oydel g(E) =0 <= f(E) =&.

f(8)=¢
Téte and ™ oyéon (1) éxovue: (f &) - é)z =:24+9 o £249=0 (Gromo)
Apa cvpmepaivovpe mog g(X) #0 yua kabe Xe R. Epdcov 1 g ivan cuveyng kat de pndeviletat, Oo

dwatnpet otabepd mpoonpo. Ioyder g(0)=f(0)-0=3>0, dpa g(X) >0<=f(Xx) —x >0 yw kabe xe R

Enopévac amd ) oyéon (1) éxovpe: F(X) —x=vVx? +9 < F(X)=x+Vx* +9

B) TopaywyiCovue v f xi éovpe:

X X+Vx®+9
Ix2+9  WIx2+9
o Av x>0 1018 X+Vx?+9>0 ondte f'(X)>0

f'(x)=1+

o Av x<0 161 X+VX>+9>0=Vx?+9>-x <= x2+9>x? < 9>0 (oyver) Gpa F'(X)>0

Sovendg yio kabe Xe R 1oyder '(X) >0, dni. n f eivan yvnoimg avovoa cuvaptnon.

y) H f givan cuveyng kot yvnoing adéovoa, dpa 10 GHVOAD TLOV THG Eivat:
f(D) =( lim f(x), lim f(x) ) =(O, + oo) ot

2 2

lim £(x) = lim (x+\/x2+9j= lim = ?/"2_‘9= lim S
X=X +3 x(1+,/1+gzj
X

lim £(x) = lim (x+\/x2 +9) - o0

X—>+00 X—>+00

8) H f eivan yvnoing avéovoa cuvaptnon, apa kot 11, omdte avriotpépetat. H ™ éyet nedio opt-
ouov 1o (0, +o0) (mov givar To cuvoro Tipdv ¢ f) Kot ohvoro Tudv to R (mov givar medio opiopod
g ). To tov tomo ¢ F 7, Bétovpe ot oxéon F2(X) =2xF(X) +9 6mov X to f(X) .

T'a X >0 éyovpe:

x2 -9

F2(F 1) = 2-F 200 FFE00) 19 e X2 = 2 F (X)X + 9 s F(X) = —

g) 4F(x)+4(x—8)F'(x) =3F (x +1) +3x [ L (x +1)] = (4x -8) () =[x - F L (x +1)] =
o (Ax-8)F(x) - [x- F 1 (x +1)] =0 = [4x—8) F(x) —3x - F L (x +1)] =0

Ocwpodpe T cvvaptnon h(x) = 4(x —8)F(x) —3x - F 1(x+1) pe x> -1

[14]
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H h givan ouveyng oto [0, 8] wg Tpdén cvveydv GuVaPTHGEDV

[ ]
e H h givon mapaywyioun oto (0, 8) mg Tpdén Tapay@yIci®v cUVAPTHGEDY
e h(0)=4(0-8)f(0)—3-0-f*(1)=-32-3=-96
2 f—
h(8) = 4(8—8)f(8)-3-8-f (9) = -24. 92 99 = —24-% =-24.4=-96

Apa omd to Oedpnpa Rolle mpoxvntel mog vadpyet tovkdyiotov éva X, €(0,8) dote h'(x,) =0.
Oupog h'(x) = 4f (x) + 4(x —8) f'(x) —3f *(x +1) — 3x [f Tx+ 1)], Gpo vTapyEL TOLAGYIGTOV Eval

Xo €(0,8) Gote h'(x,) =0 <> 4F (xo) + 4(Xo —8) F(Xo) = 3F (o +1) + 3%, [f (%, +1)] .

Aivovtat o mapaywyiowes covaptioeg f, g:R—R 1étoleg dote

o f(1)=3
o i fOE) = f(x—h) _ 2xF(x)
h—0 h? +2h x2+2

e ((2016)<g'(x) <g(2015) 1o kPe xeR

7 e g(x)#0 y ki xeR

o) Na anodeilere 6Tt F(X) =% +2.

B) No peietnoete v g ®G TPOC TN LOVOTOVia TNG.

v) Na deiéete 6Tt g(X) <0 o ké0e xeR.

d) No Abdeete v avicoon: f (W)Z 2-0(2016) - (x—2015.

AV6m
2 i TN =FOx=h) _ 2xF(0) _ . fxrh) —F) +F(x) —f(x—h) _2xf(x) _
>0 h?+2h C x242  ho h-(h+2)  x2+2
@Iim( 1 f(x+h)-f(x) 1 .f(x—h)—f(x)j:2xf(x)©
h-0 | h+2 h h+2 h x%+2
@Iim( 1 (f(x+h)—f(x)_f(x—h)—f(x)D:2xf(x) W
h>0 | h+2 h h X% +2

I'vopitoope Ot !]mg M =f'(x) (2).

, 0étovpe U =—h < h=-u, ondte yio h — 0 wpokvzTeL 6TL U — 0.

f(x —h) - (x)
h

Tw to lim
h—0

‘Exovue rowmov: ng Fx= h; —T00 _ IirTA o+ =1 _ —Iirr(1)M =—f'(x) (3)
u— —Uu u— u

[15]
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2Xf(X) < (X2 +2)F(x) = 2xf(X) =

2,0 1 2Xf(X) f( )_
X +2

Emopévac (1) < 5> (F'(x)+f'(x))=

2 oy B (x* +2)f'(x) —2xf(x) _ f(x) f(x) _
S X +2)f'X)—-2xf(X) =0 <= 1 2)? =0 [x +2j O@—X2+2 ce

sf(x)=c-(x* +2)

INo x =1 égovpe: fF(I)=c-(1+2) =3=3c<=c=1 apa f(x)=x>+2

B) I'a ™ ovvaptnon g yvopilovpe o1t
e civar cvveyng oto [2015, 2016] o¢ mapaymyioun
e civon mopaywyiown oto (2015, 2016)

dpa amd o OMT vrdpyel TtovAdyioto éva E€(2015, 2016) dote va 1oyvEl

0(2016) —g(2015 ey B
g'®) = 2016— 2015 <0'(§) =9(2016) -g(2015 (4)

Ouog v ke xe R yvaopilovpe 611 g(2016) <g'(X) <g(2015 . Etopévag:
0(2016) <g'(§) <g(2015) < g(2016) < g(2016) —g(2015 < g(2015)
Ani. g(2016) <g(2016) —g(201H < 0<—g(201H < g(2015 <0

Apa g(2016) <g'(x) <g(2015) <0 7y kaBe XeR omdte 1 g givan yvnoimg bivovsa cuvaptnon.

v) Egboov n g givar cuveync oto R katr g(X) =0 yia kdbs xe R, to1e 1 g O Satnpei otabepd mpod-

onuo 61o medio optopov te. Amodei&ape 61t g(2015 <0 dpa g(X) <0 yw kdbe XeR.

8) f(y=g(x))>2-9(2016(x — 2015 = ({=g() )° +222-g(2016) - (x— 2015 <

< —g(X) > —g(2016) - (x—2015 < g(x) <9(2016) - (x — 2015 <= g(x) —g(2016) - (x —2015 <0 (5)
Bewpovpue ) cvvaptnon h(xX) =g(x) —g(2016)- (x —2015 ue xeR.

h'(x) =g'(x) —g(2016) >0 ocvvendc 1 h givan yynoing avéovea cuvaptnon.

h(2016) =g(2016) —g(2016) - (2016— 2015 =g(2016) —g(2016) =0

h?t
(5) < h(x) <h(2016) < x < 2016

[16]
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Aivovtat ot cuvaptioelg P R—R kot g:[0, o) >R pe f'(X)- (f x)— 2X) =2f(x) 7
k40e xeR, g'(x) =e'™ yi0 k4be xe[0, +0), F(0)=1 kaw g(0)=0.

o) Na deifete ot f(X) = 2X +4x% +1.

B) No peremoete mv f og mpog ™ povotovia.

8 v) Na npocdiopicete 10 GhHvoro Tiu®dV g f.

d) No amodei&ete 6Tt g(X) > X, Y kabe X >0.

€) Oswpolye £va VAIKO ornueio A, Tov KIveiTol TAVD GTN YPOPIKT TOPACGTOGCT) TG OL-
vapmong g. H tetpumpévn tou A av&avetar pe pubpod 2 cm/sec. Av ) ypovikn otryun to
To onueio A Bpiokertal otov dEova Yy', va Bpeite 1o puOud mov petafdiietar n TETOY-

pévn Tov A xatd T xpovikn ottyun to.

AV6n
a) F'(x)- (f (x)— 2x)= 2f (X) < F'(x) - f(X) — 2xf'(x) = 2f (X) < '(X) - F(X) =2xf'(X) + 2f (X) <

@[@J =(2xf(x))'<:>f22(X)=2xf(x)+c (1)

1
INo x =0 oo ™ oyéon (1) mpokdmtel 611 C= 2 apa:

()f (x)

& F2(X) - AxF(X) + 4x2 =1+ 4x? S(F(X) —2x)° =1+4x> (2)

2xf(x)+ i) =4xf(X)+1ef2(X) - 4xf(X) =1l

Oewpolpe ) ovvaptnon @(X) =F(X) —2x pe Xxe R. H ¢ eivatl cuveyng og dtapopd Guvexmv Guvap-
TNCEWV.

Oa dci€ovpe 611 O(X) =0 Y10 kéOe XeR.

YnoBétovpe 0Tt vmapyel X, €R oote @(X,) =0 (X,) =2X,. Tote:

£(x0)=2o

/(X)) - (F(Xo) — 2%, )=2f(X,) = 2f(X,) =0 <& 4x,=0cx%,=0

Xo=0

Apa Ba woyver ¢(X,)=0<T(X,)=2x, < F(0)=0 (dromo w6t F(0) =1)
Emopévog @(X) #0 yia kabe Xe R. Tovendg n ¢ dotnpei otabepd mpdonuo Kot EXEdn

¢(0)=f(0)=1>0, dpa ¢(x) >0 y xébe xeR.
o(x)=f (x)-2x @(x)>0
(2) <  @’(X)=1+4x> < @(X)=V1+4x? < f(X)—2X =V1+4x? < F(X) =2X + 1+ 4x>

2
B) f’(X) —24 8x 24 4x 2 4x° +1 + 4xX

2Vax? +1 Vax? +1 Vax? +1

o Av x>0 t0te 2V4x* +1+4x>0 dpa f'(x)>0

[17]
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o Av X<O0 torte:

—4x>0
2VAX? +1+4x >0 204x% +1>-4x < 16x2 +4>16x2 = 4>0 (1oyder)

apa f'(x)>0.

Enopéves yio kdbe XeR cvumepaivovpe 6t f'(X) >0, ondte T eivar yvneing adéovoa.

v) H f eivon ovveyng xat yvnoiong abéovoa, dpa 1o cuvoro tipumv g T eivat

(Xlirp f(x), Xlimwf(x)) =(0, +o0) drom:

2_ 2_ _
lim £(x) = lim [2X+MJ _ lim X 4X2 L im 1 0
2X —\J4x2 +1 X(2+ /4+12]
X

lim £(x) = lim (2x+\/4x2 +1) — 4o

X—>+00 X—>+00

d) @smpovpe ™ ocvvapmmon h(x)=g(x) —x pe D=0, +x).

H h givon Ttopayoyiciun og s10popd Topay®yIGitay GUVEPTHGEDY, Gpa:
h'(x)=g'(x)-1>0 w61t f(X)>0<=e'™ >e’ =g'(x)>1<g'(x)-1>0
Enopévmg n h givan yvnoimg avgovoa ondte yio kdbe X >0 €xovpe:

Xx>20<h(x)>h(0) <g(x) —x=>9(0) < 9(X) - x=>0<=g(x)>x

g) To onueio A(X(1), y(t)) xveitan omn ypapikn Tapdotacn omg g, dpa Bo woyvet:  y(t) =g(X(t))
Katd m ypovikn otrypn to 1o onpeio A Bpicketan otov a&ova yy', dpa X(t,)=0.

EmmAéoy 1 tetumuévn tov A avEavetal pe pubud 2 cmisec dpa x'(t) =2 .

Apa: y(t)=g(x(1) = y'(t) =g'(x(1)) - x'(t)

Tt gpovikr] oty to éxovpe: Y'(te) =G'(X(t)) - X'(ty) < ¥'(tg) =20'(0) = y'(t,) = 26" &
< Y'(t,)=2e cm/sec.

[18]
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Aiverar  mapayoyioyn cvvapmmon FR—R pe f(0)=0 ko f'(-1)=f'()=1. Avn
f' etvon yvnoiong pbivovsa o ke X € (—oo, 0] ko yvnoimg avéovoa yio kabe

X €[0, + ) vo anodeiete OT1 :

a) fO<1

B) f(-)>-1

Y) M ekicoon F(X)=(X+1)% —x —2 éxet P ToLAG IGTOV Ao

Aven
a) H f givar ouveymc oto [0, 1] kau mopaywyiciun oto (0, 1), dpa amd 10 OMT vrdpyet & (0, 1)
1-0

oote vo woyver F'(E,) =

H ' ywolng avgovoa yio kdbe X €[0, + o) dpa: 0<&, <1=F'(&,) <f' QD) =F(D) <1

B) H f eivar cuveync oo [—1, 0] kau mapayoyioun oto (=1, 0), apa and 10 OMT vrdapyet & (-1, 0)

oote va wyvet T'(&,) = % =—f(-1).

H f' yvnoing pbivovoa yia kabe X € (—oo, O] dpa:

-1<§&, <0=1'(E,) <f'(-) = (-D<1=f(-D)>-1

) Osopovue ™ cvvapmon h(x) =F(X) — (x +1)* + X+ 2 pe Dy=R.

e H h givon cuveyng oo [-1, 1]

o h(-)=Ff(-)+1>0 xou h(X)=f(1)-4+3=f(1)-1<0

apo o6 To Bedpnpa Bolzano vdpyetr tovrdyiotov éva X, € (—1,1) dote
h(x,)=0<=F(X,)=(Xe +1D)? =%, —2.

Enopévag n eéiooon f(X) = (X +1)% —Xx — 2 &yet po Tovkdyiotov Abon.

[19]
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Aivetar n 6vo opég mapaywyion cvvapmon F.R—> R pe f(=1) =f(5). Ot epanto-
uéveg g ypapikng mapdotaong g f ota onueia (-1, f(—1)) ko (5, f(5)) sivor mapdi-
Xf(X —1) + nu2X - nu3x

AAeg kot emmAdov woyvel 6t lim =6. No amodei&ete Ot

X—0 ﬂMZX
10 a) f(5)=0
By f'(5)=0
Y) vmhpyer X, €[0,4] oote f(x, +1)=F(X, -1

d) n ' dev eivon avtiotpéyun

AV6m
xf(X —1) + nu2x - nu3x
Mu’x

a) Oempovpe ) cvuvaptnon g(x) = ne Dg= {xe R/nux #0} ko

Iirrgg(x)=6

xf(X —1) + nu2X - nu3x
QT

‘Eyovpe: g(x)= & xF(x 1) + qu2x - nu3x = g(X) Mu’x <

9(x) - nu’X = nu2x - qu3x
X

< xf(x=1) =g(x) - nu?x —nu2x - qudx < f(x -1) =

H f eivan suveyng (og napaymyictun) apoi:

f(5)=f(-1) = Iinjlf(x) . Ilmf(u )= limf (x ~1) = g(x) X X”“ZX eSX _

2
- Iim[g(x) RTX_p2X “”SXJ nm( (x)- "“X ux— 2. X 3x) 6-1.0-2-1.0=0
x—0 X X x—0 2X

B) Ot gepamrouéveg g ypaikng napdotacng g f ota onueio (-1, f(=1)) ko (5, f(5)) sivor mapdAin-
Aeg, apa /(1) =f'(5) . 'Exovpe:

u=x+1 _ —
F18) =t/  fim TOO=FED o £ vt fu-D) o FOx-D)
x—-1 X+1 x=>-1X+1 u—0 u x—0 X
g(x) - nu’x —nu2x - nu3Xx
=lim X =lim

x—0 X x—0 X

2 2
_jim (g(x) M nlx mt3><j i Eg(x).(MJ _B.M.M} 6.1-6-1.1=0
X—> X

g(x) - Mp*X —Np2X - Mu3x _
2

x—0 X X2 2X 3X

[20]
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v) ®ewpovue ) ovvaptnon h(x)=f(x+1)—f(x—-1) pe Dy=R.

h(0)=f@) -f(-2) “

h(2)=f(3)-f@) =h(0)+h(2)+h(4)=0 (epdcov yvmpilovue ott f(5)=F(-1)=0)
h(4)=f(5)-1(3)

e Av h(0)=h(2)=h(4) =0 tote vapyel Xo =0 M X, =2 1] X, =4 doTE
h(X)=0=Tf(Xy +D) —f(X, —)=0=TF(X, +1) =F(X, -1

® 3¢ kdBe A mepintwon dvo and to. h(0), h(2), h(4) eivar etepdonua. ‘Ecte 611 h(0)-h(2) <0,
ondte pe epappoyn tov Bewpnpatog Bolzano oto [0, 2] ocvumepaivovpe Tmg vdpyel TOLAGYIGTOV Eval
Xo€(0, 2) dote vawoyder h(Xy)=0<=f(X, +1) —f(X, —)=0=F(X, +1) =F(x, —1)

Opoiwc av h(2)-h(4) <0 f av h(0)-h(4) <O0.

Yg k60e mepintoon woyvel TG VIAPYEL Eva TOLAGIGTOV X, €[0, 4] dote F(X, —1) =F(X, +1)

d) e H f eivar cuveyng oto [Xo—1, Xo+1] wg mapoyoyioyn

e H f givou mapaywyicun oto (Xo—1, Xo+1)

o T(Xqg—-D=F(x,+1

apa and to Bedpnua Rolle vapyer Ee(Xo—1, Xot+l) = (-1, 5) dote va woyvel f(§) =0

It cuvaptmon ' éxovpe:

e civar cvveyng ota [-1, ] ko [€, 5] w¢ mapaywyiclun

e civaw Topoywyiown ota (=1, &) ko (&, 5)

o F'-D=F'()=Ff'©

apa and to Bedpnpa Rolle vrapyer €1€(-1, &) dote va woydet F'(§;) =0 ko &e(E, 5) dote va
woyver F7(&,)=0.

Xvvenmc vrapyovy E £ & pe T(E)=1"(&,), ondten " dev eivan avtioTpéyun.

Atvovtar ot mapayoyioyes cvvaptioes f, g0 R >R pe f(X) #0 v xkabe xe R,
L CO P . . .
11 0(0) <0 ko g(x):T—Zf (X) +4f(X) yo xdBe Xe R. Av 1 ¢ eivon otabepn

ouvvapton, va amodeifete 6T kou 1 f eivar otabepn cuvaptnon.

NVe7
T'a x=0 ¢&yovpe:
°(0)

00 =19 5204 450y o Q=6 (0) +120(0)

¢ . <0 f(0) [f2(0)-6f(0)+12] <0 (1)

[21]
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Opog f2(0)—6f(0)+12>0, 8161t A=—12<0, dpo and ™ oyéon (1) mpowvmtet 61t F(0) <0

H f givar ovveyng ovuvaptnon (og mapayoyicwun) kot f(X) =0 yu kabe xe R, dpa dwotnpei otabepod
npoonuo, ondte f(x) <0 yia kabe Xe R.

H g eivai otabepn, onote:

9'(x) =F2(x) - F'(x) — 4F (x) - F/(x) + 4T (x) = F/() - (F2 () = 4F () + 4 )=0 >

f(x)<0
< f'(X)- (f x)-2 )2 =0 < f'(X)=0 emopévmgn f eivan otabepn.

Oswpovpe v Topoywyiown cuvaptnon f: R—>R yio v onoia yvopilovpe 6Tt 1oydeL

3 (F (X)) = 24/3F (X) — X Kot F/(x) < ¥ 1 kée XeR
12

a) No peretnoete v f og mpog ) povotovia.
B) Na Bpeite v e&lcwon g Qantopuévns g Ypaeikng nopdotaons me f oto
onueio (0, f(0)).

AV6m
o) TTopaywyiCovue kot uén ty woémra 3 (F(X)) = 2./3f (X) =X xt éyovpue:
3f/(F(X)) - F/(X) =23 F'(X) —1 <> 3F'(F (X)) - F'(X) — 2/3F'(X) =—1<= f'(X) (3f "(F(X)) — 2J§)= -1 (2)
2[

f/(X) < = < 3f'(X) — 24/3 <0 yo kG0e Xxe R Gpa Bo woyoer 3F'(F(X)) — 243<0  (3)

And (2) kon (3) épovpe: F'(X)=——————— >0 omndre 1 f eivar yvnoing adéovoa cuvapton.

3f((x)) - 243

B) H ntovuevn epantopévn eivor (g): y—Tf(0)=f'(0)-x < y=f'(0)-x+f(0)
I'o X =0 n oxéon (1) yiverou:

3f (F(0)) = 24/3F (0) — 0 < 3F(f (0)) = 24/3F (0) = F(F(0)) = 2~/§; ©

I'o x =(0) n oyéon (1) yivetou:
3f (F( (0))) = 2V/3f ( (0)) - f(0)<:>3f (fF(F(0)))=2/3- if(O) £(0) = 3f(f(f(0)))=3f(0) =

< F(f(f(0)))=1(0) = f(f(0)=0 (5

[22]
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(4)

5) 24/3f(0)
@T =

0 f(0)=0

A6 ™ oyxéon (2) €govpe:
£(0) (3F (£ (0)) - 243 )=—1 F(0) (3F '(0) - 243 )=—1 = 3[F (O)F - 243F'(0) +1=0

=3 -1f 0= (0=

Yuvenmg M epamtopévn (€) éxel eicwon Yy =

V3
3

|3

13

Oswpovpe Tig cvvaptnoelg f ko g pe F(X) =Inx+ ix kot g(x)=e* —x.
€

a)
B)
Y)
)

£)

No peAetnoete TV cuvaPTNOT § MG TPOG T LLOVOTOVIO, KO TO, AKPOTOTA TNG.
Na peremoete v f ©g mpog ) povotovia .

No tpocdiopicete to chvoro Tiudv g f.

No deiéete 0t y10 k60e o >1 woyver of (a+1) > (a—1)f(a) +f(a—1).
Aivetan emmhéov m cuveyng ovuvapton h: (0, +0) —(0, +0) ue

h(h(x)) =f(x)-h(X) yw ké0e xe R. Na dei&ete Ot

i. 1 heivor avtioTpéyiun covéptnon

ii. 1M ypoaein tapdotacn g h ko n evbeio Y =X £yovv povadikd kowd onueio.

AV6Y

o) To medio opiopod g g givon to Dy = R ko n mapdymyog g g eivon g'(x) =e* -1

g(X)=0=e* -1=0<e"=1<=x=0

—00

9'(x)

Youvendg 1 g elvar yvnoing edivovoa oto (o, 0] ko yvnoiong

9(x)

avéovoa oto [0, +o0). Eniong mapovcialel eldyioto to g(0) =0.

[23]
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B) To medio opiopov g f eivar To Ds= (0, +o0)

f'(x) :l —ix = e XX 9 =——=>0 (ddt anodeiybnke 6Tt X > 0:>g(x) >g(0)=0)
X e Xe xe*

Apa n f givar yvnoiog avéovoa oto (0, +oo).

v) H f givar ouveyng (og mpdén ovveydv cuvaptioemy) Kot yvnoimg adEovoa 6o TEdio opiopol g,

EMOUEVOG TO GUVOAO TGV TG givar: T (D) =( lim f(x), lim f(x)) = (— 0, + oo): R.
x—0" X—>+00

d) of(a+D)>(a—-Df(a)+f(a-1D) < af(a+1)>af (o) —f(a) +f(a—-1) <
< af (a+1) —af (@) > —f (o) + f(a—1) = a(f(a+1) —f(a))+ (Fa) - f(@-1)>0 (1)
Ouwmg n f eivan yvnoing avéovoo cuvaptnon, ondte f(a) —f(a—-1) >0 war f(a+1) —f(a)>0 xt

enedn o >1 mpopavmg 1 oyéon (1) woydet.

g) I.  'Eoto 6tin h dev eivon 1-1, dpa vrdpyovv X1, X2€ R pe Xi# X, dote va woydet h(x;) =h(x,).

"Eyxovpe howmov:
h(x1)=h(xz)

h(x;) =h(x,) = h(h(x,))=h(h(x,))=f(x;)-h(x) =F(x;)-h(x,) = f(x))=F(x,)
(Gromo d161L N T eivan yvnoing adéovoa dpa 1-1)

Emopévag n h eivar 1-1, dnA. aviiotpéyiun.

ii.  Avvovue v g&icmon h(X) =X kot BEhovpe va dei&ovpe Ot éyel povadikn Adon.

h:1-1 h(x)>0

h(xX)=x < h(h(x))=h(X) = f(X)-h(X)=h(X) < f(x)=1 (2)
Ouawg 1€f(D), dpa vadpyer XoeDs k. X, >0 dote va woydet f(X,)=1. Zvvendg:

Q)= f(x)=1(x,) <1:>1x Xo

Apo 1 ypagkn mopdotact thg h kol n evbeio Y =X £yovv povadikd kowd onueio pe tetunuévn

Xo >0.

[24]



\:)\.-.“
[o
&
X

6" ask @si.-blogspot.gr

a

a) Av yw pua suvaptnon g: R—R woyvet lim |g(x) |=0 tote va anodeilete 0T
X—>Xg
lim g(x)=0.
X—Xg

B) Aivetorn ovuvapmnon f:R—>R pe 2f(X) +x* =npf (X) Yo ke xeR.
ny

14

i. Na Bpeite 10 6po limf(x)
x—0

. s . . , : . - f(x)
ii. Av emmdéov divetar 6t 1 T elvon mopaywyicwun, tote va Ppeite o lim —=
X—>—0 ¥

kot va omodgifete 0t T(X) <0 yuo kéBe Xe R.

AV6m
a) —[g(x)|<g(x) <|g(x)| xremewdn lim |g(X)|=0 oamd to KkprTNPLO TAPERPOAIG TPOKVTTEL OTL

lim g(x)=0.

X=X

BY i 12600 +x* [2[12F00 = |x* I| & | 2160 b= x| <l muf ()1 <] F ()|

Apa |2[F ()= x*[|<IFO) ke = F () [<2]F () | =[x [<IF(x) .

Broptvos - [F(1S2/T(] =[x X' [=3F (0|5 x < £00] dpu O<lmIfE)] (1)
21f 1= 1x" 1< FQ =l F ) <x’ dpa liMIfE)I<O  (2)

Ao (1) kou (2) mpoxbmter 6t lim | f(X)|=0 omdte limf(x)=0.
x—0 x—0

VL
i, 2F(x) +x* =nuf(x)<:>f(x)=w
4
L= lim f(f)z lim ””f(x)4 X _ lim (&(5)_1) 3)
X—>—0 Y X—>—00 2X X—>—00 2X 2
nuf () | _[mpef G| _ 1 dpa _ 1 _mef() _ 1
N N N x4 x4 x4
lim iz lim _ 1 =0 apa amd 1o kprrp1o mopepPoing npokdmtel 6t lim M=O.
X—>—00 X4 X—>—00 X4 X—>—00 X4
. f . f(x)-x* . f
Enopévarg amd ™ oxéon (3) éxovpe: L= lim () = lim O¥ (x) =X = lim | Q¥ () _1 __1
X—>—00 X4 X—>—00 2X4 X—>—00 2X4 2 2

Hopoyoyilovtog katd péin ) oyéon 2f (X) +x* =nuf (X) éxovpe:

4x3

2f'(x) + 4x® =/(x) - ovvf (X) = F'(X) - (2 — ovvf (X)) = —4x3 <= F'(X) = oo ()
— OLV

f'(X)=0=x=0

[25]
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f'(X) >0 x<0 d6tt ovvf(X)<1<2<2—cuvf(X)>0
X —00 0 +00
f'(x) + —
(%) f \

Apa n T mapovcialel ohkd péyioto oto Xg=0, 1o f(0)=0

(m f etvon ovveyng og mapaywyicwun cuvapmon, dpa (0) = Iingf(x) =0)
X—>

Enopévag f(x)<f(0) < f(x)<0 yo kabe xe R.

Aivovtaw o1 cuveyeic ovvaptroeig f, g, h:R—R  yia 11¢ omoieg ioydovv:
2Xx 2
° F(x) + 2x _& *X T kabe Xe R
e +x2  f(X)+2x
o f(X)+2x#0 yuw kabe xeR
f(x), X<0
* 9g(x)=
h(x)-x+1, x>0
1s o lim h()z()—2x CR xa lim xh(x +1) + nudx —5x _ 1
x>0 X —2X x—0 nux + X 2e2
o) Na dci&ete 6m f(0)=1
B) Na omodsifete 6Tt f(X) =€ +x? —2x
y) Na peietnoete ™ ovvaptnon f g tpog tn povotovia kot ta akpoTaTOL.
d) Av 1 g eivan mopaymyicun cvuvaptnon, va 6gi&ete 6T vadpyovv Xi, X€(=1, 1) dote
va woyvet 9'(X;) +9'(x,)=-3.
AV6m
6) 9(x) =X o h(x) — 2x = o(x) - (x? = 2x) > h(x) = 2x + o(x) - (x* —2x) pe xe R'—{2}
X —

kot limo(x)
x—0

eR.

Sovenac Iirrgh(x):lirrg[Zpr(x)-(xz ~2x)] =0 h()=0.

H g eivan cvveyng Gpa:  g(0) = |ir51 g(x) = |ir9 9(x) < g(0) = Iir(r)l(h(x) —x+1)= Iirp f(x) =

[26]
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h(0)=0

<g(0)=h(0) +1=(0) < (0)=g(0)=1.

B) Bewpodpe ™ cvvapmon K(X)=F(x) +2Xx pe xeR.

I'vopiCovue 61t k(X) =f(X) +2x =0 «i emedn n k(X) elvan cvveyng cvvdptnon (og abpoioua cuve-
YDV GUVOPTAGEMV), GLUTEPAivoLE OTL dlatnpel oTabepd Tpoono.

k(0)=f(0)+2-0=1>0, dpa k(x)=f(x)+2x>0 yo kibe xeR.

2 f(x)+2x>0

2X 2
fog+2x _ e +x <:>(f(x)+2x)2=(ezx+x2) o fX)+2x=e*+x* <

e +x2  f(X)+2x

o f(x)=e® +x2 - 2x.

v) f'(X)=2e% +2x -2 pe f'(0)=2e*°+2.0-2=0
f'(x)=4e* +2>0

Zovenng:

X —0 0 +o0

f(x) + +
00 / - .\ / |
f(x) \ /

H ' elvan yvnoing avovoa oto R emopévac: X<0=f'(x)<f'(0)=f'(x)<0
x>0<f'(X)>f'(0)=f'(x)>0

Apa 1 Feivar yynoing adéovoa oto [0, +0), yynoing pdivovoa o1o (—w, 0] Kot mepovctalel olkd

g\dytoto oto Xo =0, T0 f(0)=1.

h(x+1)+5- X _5
5x

5) "mxh(x+1)+np5x—5x= 1 o lim _ 1 -
x—0 npx + X 2e2 x—0 w 1 2e2
X
h@ 1 1
o= hl)=—
2 2’ @ e?

H g givon ovveyng ota dwwotquata [—1, 0], [0, 1] kou mapaywyion oto Stootiuata (—1, 0) ko (0, 1),

enopévag amd o OMT nmpokdmtet OTL:
1 1

vrépye X1€(=1, 0) dote vawoyder g'(x;) =9(0) —g(-1) =f(0) - f(-) =1-3- = =-2-—
e e

[27]



\:)\.-.“
[o
&
X

6" ask @si.-blogspot.gr

a

vrapyet X2€(0, 1) dote va oydet 9'(X,) =g —g(0) =h(1) -1+1-f(0) :iz—l
e

Apa: g'(x;) +9'(xy) =-3.

Aivetar n dvo gopég mapayoyiown cvvdapmon f: R— R e f/(x) = 2xf2(x) yu

kéOe xeR.
. . 1 1 2 _p2 .
a) Na dgilete 61 —— ———=0a" —B° ywo «ébe a, fe R.
fB) f(a)
16 B) Av a <P, va arnodei&ete 0TL vdpyel E(a, B) doTE Vo 1oYvEL

(&) = (a+P)f ()f (B) .

v) Na pekemoete v T o¢ mpog ™ povotovia Kot ta okpoToTO.

d) Av o onpeio A(1, f(1)) eivon onpeio kKapmg ™g ypaeikig napdotaons g f, va
ueketoete v f ©g mpog v KupTdTTAE TNC Ko vau e€eTdoeTe av éxet Kt dAla onueio

Kopmic.
AV6m

%) f’(x)=2xf2(x)@%:2X@—%:—2X@(T1X)J' ~(x?) ®T1><):_X2 ‘e

%_TZ)Z_[}Z +C+a’ —C@%—Tt)zaz -B% ()

B) H f eivar cvveyng svuvapmon oto [a, B] kot mapayoyicyn oto (a, B), apa amd to OMT npokvmtet
f(B)—f(a)
2
p—a

oG VIaPYEL TOLAG IGTOV éva. Ee(a, PB) dote va oydel '(E) =

P SR sl SR P

o v L
Amd ™ oyéon (1) éxovpe: f(8) f() f(B)f(a)

<T@ ¢yt (04 p) = T OO @ty @p) @)
a—p p-a
Tovendg: (2) <(z)>f &) =t ()(a+p)

v) Ipopavac ieyvovv:
Av x>0 1618 f'(X)=2xF?(X)>0

[28]
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Av x<0 1618 f'(x) =2xF?(X) <0
Av x=0 161 f'(X)=2xF?(X)=0

Yvvenmg N T eivor yvnoing avéovoa oto didotnua [0, +oo) Kot yvneing edivovoa cto (-, 0].

Eniong n T éxet olikd eldyioto 1o f(0)

d) T'vopilovpe ot L —x? + ¢, emopévag f(X) = >
f(x) -x%+c

1
Ipopovidg — X2 + ¢ =0, 8101t Srapopeticd Ho. icyve 0 =0 (Gromo).
X

H f givat dvo gopéc mapaywyioyun kot to onueio A(1, (1)) sivar onueio Kopmfg g ypopikng topd-
otaong g, onote (1) =0.

2 2 20 2
"Exovpe Aowrdv: f’(x)=( fx 2 Ko f"(X)=2( X +(C) 2+8X)4( X" +0)
—X°+cC -X“+cC
p— 2 J— —
fr1) =0 X 1+(C)1 +E);S 1+C)=0<:>2(( 11+C)):8=0<:>—2+20+8:0<:>c:—3
-1+c -1+c

1 1
Yovende f(X) = =—
s 109 -x*-3 x%*+3

Meletdpe v f og Tpog v kuptdTHTOL

2X
f'(x)=
’ (x2 +3)2
f(x) = 2(X2 +3)2 —SXZ(XZ +3)= Z(X2 +3)—8x2 _ —6x%2+6
(X2+3)4 (X2+3)3 (X2+3)2

f'(x) =0 —6x*+6=0=x’=1x=+1

X —0 -1 1 +00

() — + —

o N U0

H f givar kopt oto [-1, 1] kou koiAn ota dtaotiparta (—o, —1] kan [1, +00). Emopévmg 1 T €xet kot

devtepo onpeio kapmng, to B(-1, f(-1)).
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Oswpovpe v Tapaywyiown cvvaptnon f: [a, B]— R, pe cvveyn mopdywyo. H f eivon
Kvpm oto [a, B], F(a) =0 ko F(B) +f(y)=0 pe ye(a, B). Na anodeifete otu:

17 a) F(y)<f(a) <f(B)

B) m f ropovcialel okd eldyioTo

v) megiowon f(X)=0 é&xel akpimg dvo Acels.

AV6m
a) FR)+f(y)=0=F(PR)=—F(v)
H f givar xvopth o710 [0, B] dpan ' givor yvnoing avéoveo cuvapton.
H f eivan ovveyng ota dteotfiuato. [, v] ko [y, B] (0¢ Topay@yiciun cuvaptnon) Kot Topoyoyicin

ota dSwotnuata (o, y) Kot (y, B), ondte ond o OMT mpokdntel OTL:
f(y)-f f
W-f@_fw

vrapyet X, €(a, y) wote f'(x,) =

Y—-a Y-
vrapyEL Xoe (1, B) bt F(X,) = f(Bé :‘;(v) _ —BZi (Yy)

fl) -2t T 26 g
y-a B-y y-o PB-y
(B—v)f(v)+2(v—0t)f(v)<0©(B—v+27—2a)f(v)<O©(B+v—2a)f(v)<o©f(y)<o
(y—o)(B-7) (v=0)(B-7v) (v-o)B-v)
St o<y <P
Apa f(B)=—F(y) >0 ondte f(y)<f(a)<F(P).

7
X, <X, &f'(x))<f'(x,) <

f(v)

-2

B) Epbéoov f(y) <0 ovumepaivovpe ot f'(X;) = <0 xar f'(x,)=

H f' givar cvveyng ouvaptnon, dpa and to Bedpnua Bolzano vrdapyer Ee(Xy, Xo) ®ote va 1oyvet
f'(§)=0.H f’ eivaw yvnoimg avéovoa, dpo 1o & givar povadiko.

‘Exovpe Aowmov: X <& F'(X)<f'(§) =f'(X)<0 xau X>E<TF'(X)>F'(E) =< f'(X)>0

Apa:

() /- + /
) N /
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Emopévag n T mapovcialel olkd eldyioto oto &.

fl
7) a<fsf(E) <f(0) =>f(E)<0
‘Eoto Ai=[a, &] xar A= (&, B]
H f givar yvnoimg @ivovoa kot cuveyic oto Ay, apa f(A;) = [f(€), 0].

H f eivan yvnoimg avéovoa kot cuveyng oto A,, apa f(A,) = ( lim f(x), f(B)} =(f(&), f(B)].
X—E"

0ef(Ay) k1 emedn n T eivar yvnoing ebivovca oto Ay, 1 e€icwon F(X) =0 £yet povadikn Avorn 610 Aj.
0ef(A,) kit emedn 1 T eivar yvnoing avéovoa oto A, 1 e€icwon f(X) =0 éxel povadikn Aon oto Ao,.

Emopévag n e€iowon f(X) =0 £yet akpiBmdg 600 Aoelc.

Aiveton 1 koikn ocvvaptnon f: (-0, a) >R, pe ae R ka1 cvveyn mopdymyo, kabmg kot
1N gvbeia Y =2X + 5 1 omoia givon AGHUTTOTN TG YPOPIKNG Tapdotacns g f oto —oo.
a) Noa Bpeite To 6pto  lim [f (x+1) —f(X)] .

X—>—0

18 B) Na amoodeilete 6t F(X+1) —F(X) <f'(X) <f(X)—f(x—-1) v xdbe X <a—1.

y) Na npocdiopicete 1o 6pro  lim f'(x).

X—>—00
8) Aivetat emmhéov 1 ouvapmon g: R—>R pe g(x) =2(x —3)e* + X% +4x + 2e? + 2.

No amodeilete OTL 01 YPOPIKES TAPUCTAGELS TV cuvaptioemy f' kot g dev Egovv

Kawvevo Koo onpeio.

AV6m
a) H evbeia y=2x+5 1 omoia givar acduntwtn g ypagikng mapdotaons g f oto —o ondre:
XlirprX =2 xat lim (f(x) - 2x)=5
XlLrpw[f (x+1)—f(x)]= XILrpw[f (X+1)—2(x +1) - F(x) + 2(x +1)]=
=X|Lrpw[f(x +1) —2(x +1) — (F(X) —2x) + 2]=5-5+2=2

01011
e lim(f(x)-2x)=5

e Twto lim [f(X+1)—2(X+1)] Bétovpe U=X+1<x=u—-1 dpa av X —>—o 10t€ U—>—0.
X—>—0
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Sovenog:  lim [f(x+1) —2(x+1)]= lim [f(u)-2u]=5

B) H f givar cvveyng ota dwwotiuata [X-1, X], [X, X+1] kot Topayoyicyun ota (X—1, X), (X, X+1), dpa
and T0 OMT mpokvntel twg vapyet &€ (X—1, X) dote va woyvel (&) =F(X) —F (X —1) ko
&e(x, x+1) mote va woydet F/(E,) =F(x +1) —f(X), yio k4be X <a—1

H f eivon koiAn, dpan ' givon yvnoimg ebdivovsa.
& <x<&, &f'(E,)<f'X)<f'E)=ofX+D) -F(X)<F'X)<f(X)-f(x-1) (1)

y) lim[f(x+1) - f(x)]=2
X—>—©
®étovpe U=X—-1<XxX=Uu+1 dpaav X—>—o0 161 U—> —0.

lim [f (x) = f(x =1)]= lim [f(u+1) - f(u)]=2

Amo ™ oyxéon (1) ko Adym tov kprenpiov TopepPorng npokvmtet 6Tt  lim f'(x) = 2.
X——©

d) H f' etvon cuveyng cuvaptnon kot yvnoiog eivovsa, dpa To GUVOAO TILMV TG eivat:
£(A) =(X|LTf'(x), Xlirpwf'(x)j :(XILTf'(x), 2]

Apa f'(X) <2 o kdbe Xe (-0, o).

H g(x) =2(x —3)e* +x? +4x + 2e? + 2 givar cuveyfic suvaptnon oto R.
g'(X)=2(x—-3)e* +2e* +2x+4 pe g'(0)=0

g"'(xX)=2(x-3)e* +2e* +2e* +2=2(x-3)e* +4e* +2 pe g''(0)=0

g"'(X)=2(x —3)e* +6e* =2xe*

e

g"'(X)=0<2xe* =0<=x=0 kot g'"'(X)>0<2xe* >0< x>0

T 5 o
6" () - +

000 N+ +

5 /- +

909 N /

g" 4y g’
x<0=9"X)>g9"(0)=g"(X)>0 kuu Xx>0<9g"(X)>g"(0)<=g"(x)>0
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)

uf?rj

gt gt
Xx<0=9'X)<d'(0)=g'(X)<0 k. x>0<=9¢'(X)>g'(0)<=g'(x)>0

Apa n g elvar yvnoiong pBivovca oto (—o0o, 0] kot yvnoing avéovsa oto [0, +00) kot £xet oAk eAdyL-

oto 10 g(0) =2e? — 4

AN, 10 ké0e Xe R mpoxvmret ot g(x) >2e? —4

Apa vl kGBe Xe (—o0, a) oyver g(x) =2e2 —4>2>F'(X), omdTE O YPUPIKEG TOPACTAGELS TOV

ovvaptioeny ' ka1 g mpopavdg dev £xovv kavéva, Kowd onueio.

1a

Aivovtat o1 Ttopoyoyioweg cuvaptiosig T, g, h: [0, +0) >R pe g(xX) =f(x +1) —f(x)

ko h(x) =f(x?)+f(x* +1). I'a ) cvvapmon f oyder emmiéov 6t

f(Zf’L(x)j_f (&):o ywo. ké0e x >0 ko F(L) =1.
a) No dei&ete 0T F(X) = Jx.

B) Na dei&ete 6TL M g givorl aVTIGTPEYIUT KoL VO, TPOGOIOPIGETE TO GUVOAO TIUMV TNG.

v) Na Bpeite Tig aoOUTTOTES THG YPOPIKNG TAPEGTOONS THG GuvapTnong h.

d) No amodeifete 0TL 1 YPOPIKN TOPAGTAGT THG § KoL 1 acOumTeT ¢ h 610 +00 éy0VV
éva PLovadikod Koo onuelo.

€) Na mpocdilopicete 10 EUPaddV TOL YOPIOL TOV TEPIKAEIETAL OO TIC YPUPIKES TOPOL-

otdoelg tov cvvaptioswv T kot g kabhg kot tov aEova yy'.

AV6Y

a) Epoocov 1 T &yel medio opiopov 1o [0, +0), Adym g oyéong f (ﬁ} —f (\/; )= 0, ovumepai-
X

voupe 0Tt

>0 apa f'(x)>0

2f'(x)

Emopévag n T eivar yvneing adéovca cuvdptnon, dpa kot 1-1.

f[ 1
2f'(x)

j—f(&)zO@f[ 1 j:f(&)@ 1 —&a2f’(x)=i@f'(x)=i

2f'(x) Jx 2%

2f'(x)

Yovendg F(X)= Jx +c.

Mo x=1 éyovpe: f)=v1+c<1=1+c<c=0.
Apa F(X)=+/X.
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) Q(X)=f(X+1)—f(X)=\/X+1—x/;

9'(x) = L _xdxrl
2@ 20x  2Jx+1

1-1, dpa avtioTpéPeTal.

<0 dpan g eivar yvnoimg pbivovcsa cuvéptnon omdte Kot

H g eivon og yvootov cuveync, £xet medio opiopov to Dy =[0, +0), dpa To chVOrO TV TG ivol:

1
g(D) = (Ilm 9(x), g(O)] (0,1] 8161t lim g(x) = lim (\/x+ f)_XILTwm+&_

v) H h dev éyel xataxdpveeg acopuntotes, Ady® Tov mediov opiopod e, E&etdlovpe av éxel midyio

N optlovTio acHUTTOT 670 +oo (670 —0 dg Ba eEgTdoovpe d10TL TO TEdi0 0pIGpOoY givoar to [0, +0)).

) _im f(x?)+f(x*+1) _ lim x/_+x/x+ [+°C] [1+\/x2+1J:

lim
X—=>+0 X X—>+00 X X—>+00 DL X~>+oo X
1
X /1+—2
X
=lim |1+ ———|=1+1=2=)
X—>+00 X

XIi)rpoo(h(x) _ZX):XILer(f(XZ) +f(x? +1)—2x):xli>rpw(x+ x? +1—2x)= lim (\/xz +1—xj:

X—>+00

2 42
—im XX i L o=

X—>+00 /XZ +1+X X—>+00 /XZ +1+Xx

Apa n ypaeikn nopdotacn g h £x&l TAdylo acOUTT®TN 670 +oo, TV evbeio Yy = 2X.

d) Apxei va deiovpe 6t n e€icwon g(X) =2X <> f(X+1) - f(X)=2x =X +1— Jx —2x=0 €xel
o Lovadiky Ador).
Bewpovpue ) cuvaptnon @(X)=+vX+1-— Jx —2x ue x=0

11 VX =X +1-4x X +1
il 2w 2/x+1-4/x

\/;<\/x+l<:>\/;—\/x+l<0, —4\/;«/x+1<0 Kot 2\/;«/x+1>0

Apan ¢ etvar yvnoimg ebivovsa cuvaptnon, ondte ko 1-1. H ¢ givarl cuveyng cuvaptnon, dpa 10

9'(X) =

<0 yur kabe x>0, ST

oOVOAO TGV TG gival: @(A) = (Iim o(x), 0(0) ] =(-0,1] s16m

I|m (p(X)— I|m (\/x+ —x - 2x)_XILer[\/X_Jr11+&
0(0)=+0+1-4/0-2-0=1

Mopatnpovpe 6Tt 0€@(A) K1 gnedn N @ ivor 1-1 cuvdptnon, apa £xel povadikn Adon 1 e€icwon

—2Xj=0+(—oo)=—oo

o(X)=0=4x+1- \/; —2x =0. Emopévag n ypopikn Topdotacn TG g Kot 1 acOurtot e h
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€xovv €va, Lovadlko Koo ornueio.

&) g(x)=F(x+1)—f(x)=vx+1-+/X pe Dy=[0, +0)
f(x)=g(x)@&=¢x+1—&©z&=\/_x+1@4x:x+1©x=%

f(x)<g(x)<:>\/;<«/x+1—\/;<:>2\/;<\/x+1<:>4x<x+1<:>x<%

Emopévmg 1o gpfadov tov {ntovpevou ympiov givat:

1
1 1 3 3
E L 2((x+1)°  4Vx® | 1643 443 2
=3 (@)= F(x))dx = | 3 (Vx +1 -2/ Jax = - = - ——=
IO (809 - 1) -[0 ( ) 3 3 27 27 3
0
43-6 ]
S g
- D oo -
a) Aiveror n mapayoyioyn cvvaptnon fi(0, +o0) - R yia v onoia 1oyveL 611
lim meR, lim 109 =10 _ =0 pe k>1 xar f'(x)=x? lim —= ( ) . No amo-
x—0" X x—0" X u—0*
deiete 6t f eivan otobepn suvdptmon.
B) Aivetan emmAiéov | mapaywyioun cvvaptnon g:(0, +0) >R pe
20 | | o00+xt +32% at g(x) < x+X—12—3 o kéde x >0, g1) = —2—F (1) xau
9’1 =0. Na Bpeire:
i. tovtomo g f
ii. TIC achumTTES TG YPOPIKNG TapdoToons TG g
iii. too6po lim 29(x) +1Inx —5x
x>+ Xg(X) — X2 +Nu2X
AV6n
( ) _ _fx) _ i _
a)’Eotw lim —==aeR xat h(x)= < f(X)=xh(X) ue x>0 ko lim h(x)=a.
x—0" X x—0"

. , \ L , .
INato lim h(kx) 6étovue V=KX <> X =—, ondte 6tov X — 0" mpokvmrel dtt ko v—>0".
x—0* K

Enopévac: X||_>r(7)1+ h(kx) = Vll_>rcr)l+ h(v)=a
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f(x) —f(kx) Xh(x) — kxh(kx)

lim =0« lim =0 lim (h(x) - kh(kx))=0 = a - ka=0 <
x—0" X x—0" X x—0"
>l
< (1l-x)-a=0<0=0, dpo lim —= ) =a=0.
x—0" X

f
Tovendg yu ke X >0 éyovpe: F/(X)=x? lim —= () =x?.0=0=f(x)=c

u—0" U

B) i.'Eoto ¢(X)=9g(X) +xf(x)+3 —% pe o(X)>0 xar @) =g@)+f@Q)+2=0
Apa ¢o(X)=o(l) ko cvpemva pe To Bedpnuo Fermat woyver ¢'(1) =0

’ !’ ’ 1
0'(X)=9'(x) +xf (x)+f(x)+X—2

PD=0=g'Q+f'Q+fQ)+1=0=f@D)=-1
I'o kéBe xe(0, +o0) 1oyver 6L F(X)=C
INo x=1 éyovue: f)=c=c=-1

Emopévag f(X) =-1 yia kabe X (0, +).

9(X) + XF(X) +3> S = g(x) >~ — xF(x) - 3 ,
i . X X Gpor, = —xF(x) ~3<g(X) <X +— -3
g(x) <x+—-3 X X
X

1 1
lim [— —xf(x) - 3) = Ilm (X +—— 3} +00  Gpo amd 10 KPLTPLo TAPEUPOANG TPOKVTTTEL OTL
x—0"\ X X

lim g(x) =+

x—0"

Yuvenmg 1 svbsia pe e€icmon X =0 eivan KawKépv(pn OCVUTTAOTN TNG YPOUPIKNG napdcwcng ™m¢ g.

g(x) +xF(X) +3>= <:>g()+f(x)+ >t e g(x)>— f()—— S0, 3
X X X X X X X X

(x)<x+i—3c>g(x) _3_§

NG X X X
YUVETMG: iz+1 Esg(x)§1+i3_§

X X X X X
- 1 3 . 1 3 , . ) ) ) )
lim — +l-—|= lim 1+—-—|=1 apa and 10 kpurnpio TopeUPBOANG TPOKOTTEL OTL
X—>+00\ X X X—>+00 X X
lim 909 =1=2
X—>+0o X

g(x)+xf(x)+32£<:>g(x)—xzi—x—xf(x)—3<:>g(x)—le—x+x—3<:>g(x)—x2%—3
X X X

g(x)3x+i2—3<:>g(x)—xsi2—3
X X
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Apa l—3£g(x)—xgi2—3
X X

i 1 . 1
lim [— — 3] = lim (—2 - 3) =-3 apa amd 10 KPITHP1o mapeUPOANG TPOKVTTEL OTL
X—+oo | X X—>+o\ X
lim (g(x) - x)=-3=p
X—>+00

Apa n evbela pe e&iowon Y =X —3 glvar TAAy10 OGOUTTOTN TNG YPAPIKTS TAPAGTAGTG TNG J GTO +00.

g(x) Inx
22714+~ -5
i, L= lim 290V FINXZ5X g, x
X”*’“’Xg(X)—X +1”IM2X xe+oog(x)_x+1”|u2X
Ilmln—x =w lim l—0

x>0
Iu2x <15 1< qu2x <1 - < WX 1
X

X X
: .1 . , , : 3 ) . Mu2x
lim|—=|=lim ==0, &po amd 10 KprNplo mapepuPornc Tpokvmrel 6tt lim ———=0
X—>+00 X X—>+00 X X—>+00 X
g(x) Inx
, 2T 7Y 24405 -3

Enopévog: L= lim X W30 =_3:1

X 0 -5 =

-t g(X)—X+ ny +

[37]



